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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α  
 

ΓΙΑ ΤΟΝ  ΘΑΝΑΤΟ ΤΗΣ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΟΥ 

Καθηγήτριας του Τμήματος  Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και 

Εκπαίδευσης  

 

Η Κοσμητεία της Παιδαγωγικής Σχολής πληροφορήθηκε τον άδικο θάνατο της 

καθηγήτριας α’ βαθμίδας Μελπομένης Τσιτουρίδου και μοιράζεται τη βαθιά οδύνη της 

πανεπιστημιακής κοινότητας για τον θάνατο της αγαπημένης συναδέλφισσας.  

Η αγαπημένη σε όλους και όλες Μένη, μια πραγματική ακαδημαϊκή δασκάλα και 

εξαιρετική επιστημόνισσα που με τη  σεμνότητα, την ακεραιότητα, το ήθος, την 

συνέπεια, και την ευγένειά της αποτελούσε πρότυπο στις φοιτήτριες και στους 

φοιτητές της, στις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους και  σε όλη την ακαδημαϊκή 

κοινότητα.  

Υπηρέτησε το Τμήμα Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, την 

Παιδαγωγική Σχολή και το Α.Π.Θ. με πάθος και αφοσίωση. Διετέλεσε Κοσμητόρισσα της 

Παιδαγωγικής Σχολής από το 2013 ως το 2016. Η πολύτιμη επιστημονική της προσφορά 

στον τομέα των Τεχνολογιών Μάθησης και διδασκαλίας και οι πιο πρόσφατες 

ερευνητικές της αναζητήσεις εστίασαν στην αξιοποίηση των Τεχνολογιών της 

πληροφορίας και επικοινωνίας (Τ.Π.Ε.) στην εκπαίδευση μικρών παιδιών, στην 

δημιουργία των διαδικτυακών εκπαιδευτικών κοινοτήτων  πρακτικής και  στα μαζικά 

ανοιχτά διαδικτυακά προγράμματα για την επαγγελματική ανάπτυξη των 

εκπαιδευτικών. 

Συμμετέχοντας στον φόρο τιμής για την μνήμη της, η  Κοσμητεία αποφάσισε:  

• να εκφραστούν τα ειλικρινή και θερμά συλλυπητήρια των μελών της στην 

οικογένειά της και τους οικείους της 

• να αναρτηθεί το παρόν ψήφισμα στους ιστότοπους του Τμήματος της, της 

Παιδαγωγικής Σχολής και του Ιδρύματος. 

 

Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί αύριο Πέμπτη 17 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 15.00 στον 

Ιερό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου (Δημοτικό Κοιμητήριο Θεσσαλονίκης 5ο χλμ. 

Θεσσαλονίκης – Θέρμης). 

 

Θεσσαλονίκη, 16/ 11/22 

Η Κοσμητόρισσα της Παιδαγωγικής Σχολής 

 

 

 

Δόμνα Κακανά 
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